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 (strona internetowa prowadzonego postępowania) 

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy: „ODBIÓR I ZAGOSPODAROWANIE ODPADÓW KOMUNALNYCH OD 
WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI ZAMIESZKAŁYCH I NIEZAMIESZKAŁYCH Z 
TERENU GMINY BIAŁY DUNAJEC W ROKU 2025” 

 
 

I. Wyjaśnienia treści SWZ 

Działając w oparciu o art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych  

(tj.: Dz.U. z 2023 r.  poz. 1605 z późn. zm.) zwanej w dalszej treści „Ustawą Pzp” , Zamawiający 

przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1: 

 Zamawiający w treści SWZ rozdział XXXIII określił, że:  

„XXXIII. Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i 

sposobu oceny ofert. (…)  

1.2. Odległość od granicy administracyjnej Gminy Biały Dunajec do miejsca, do którego 

Zamawiający zobowiązany będzie do transportowania i dostarczania odpadów „Odległość” 

– waga kryterium 40%, tj. 40pkt „ 

  

Wykonawca wnosi o poprawę zapisu pkt.1.2 na :  

1.2. Odległość od granicy administracyjnej Gminy Biały Dunajec do miejsca, do którego 

Wykonawca zobowiązany będzie do transportowania i dostarczania odpadów „Odległość” – 

waga kryterium 40%, tj. 40pkt . 
 

Odpowiedzi na pytanie nr 1:  

Zamawiający przychyla się do wniosku i zmienia błędny zapis rozdziału XXXIII ust. 1 pkt 1.2. 
SWZ który otrzymuje brzmienie: 
1.2. Odległość od granicy administracyjnej Gminy Biały Dunajec do miejsca, do którego 

Wykonawca zobowiązany będzie do transportowania i dostarczania odpadów „Odległość” – 

waga kryterium 40%, tj. 40pkt . 

 
 
 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający w treści SWZ rozdział XXXIII określił, że do oceny oferty badane będą kryteria: 
„1.1. Cena ofertowa brutto „Cena” - waga kryterium 60%, tj. 60pkt „ 
oraz 
„1.2. Odległość od granicy administracyjnej Gminy Biały Dunajec do miejsca, do którego 
Zamawiający zobowiązany będzie do transportowania i dostarczania odpadów 
„Odległość” – waga kryterium 40%, tj. 40pkt „ 
 
Natomiast w załączniku Nr. 5 Projekt umowy Zamawiający w § 9 pkt 2 ppkt.2 zawarł 
zapis: 
„2)Należność, o której mowa w § 8 Zamawiający wypłaci Wykonawcy przelewem 
na wskazany rachunek bankowy w terminie ……. dni (kryterium oceny ofert), od dnia 
otrzymania faktury.” 
Wykonawca wnosi o wykreślenie tego zapisu z projektu umowy jako kryterium oceny 
oferty , oraz o wskazanie konkretnego terminu płatności faktury. 
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Odpowiedzi na pytanie nr 2:  

Zamawiający przychyla się do wniosku Wykonawcy i usuwa błędny zapis w § 9 pkt 2 ppkt.2 
Projektu umowy. 
Poprawne zapisy to:  
Należność, o której mowa w § 8 Zamawiający wypłaci Wykonawcy przelewem 
na wskazany rachunek bankowy w terminie 30 dni, od dnia otrzymania faktury.” 
Wykonawca wnosi o wykreślenie tego zapisu z projektu umowy jako kryterium oceny 
oferty , oraz o wskazanie konkretnego terminu płatności faktury. 
 
 
 

Pytanie nr 3: 

Zamawiający w treści OPZ rozdział 2 pkt. 2.2 ppkt. 1 określił: 

„2.2 Harmonogram 

1 a) z obszarów zabudowy jednorodzinnej: 

odpady zmieszane – co najmniej raz na dwa tygodnie, 

odpady selektywnie zbierane – co najmniej raz na dwa tygodnie 

odpady ulegające biodegradacji – co najmniej raz na dwa tygodnie 

b) z obszarów zabudowy wielorodzinnej: 

odpady zmieszane – co najmniej raz na dwa tygodnie, 

odpady selektywnie zbierane – co najmniej raz na dwa tygodnie, 

odpady ulegające biodegradacji – co najmniej raz na dwa tygodnie 

Wykonawca prosi doprecyzowanie i potwierdzenie harmonogramu zbiórki popiołu jedynie w miesiącach 
I,II,III,IV oraz XI,XII z częstotliwością raz na dwa tygodnie. Frakcja popiół nie jest wytwarzana przez cały 
rok przez mieszkańców, w związku z czym wprowadzenie zbiórki przez cały okres trwania umowy w 
każdym miesiącu w skali roku niepotrzebnie narazi Gminę na wzrost kosztów związanych z narzuconym 
systemem zbiórki odpadów. 

Odpowiedzi na pytanie nr 3:  

W związku z tym, że nasi mieszkańcy w znacznej części (około połowy) nadal ogrzewają domy i 
podgrzewają  wodę użytkową węglem i drzewem, także latem, odbiór popiołu musi odbywać się co 
dwa tygodnie. Zamawiający pozostawia więc zapis odbioru frakcji popiołu co dwa tygodnie zgodnie z 
obecnym harmonogramem, przez cały okres trwania umowy. 

 

 

Pytanie nr 4: 

Zamawiający w treści OPZ rozdział 2 pkt. 2.1 ppkt. 1 określił grubość worków dla 

poszczególnych frakcji odpadów : 

„- worki na odpady z papieru o grubości min. 60 mikronów; 

- worki na odpady ze szkła o grubości min. 60 mikronów; 

- worki na odpady tworzyw sztucznych/metali o grubości min. 45 mikronów; 

- worki na odpady ulegające biodegradacji grubości min. 60 mikronów; 

- worki na odpady zmieszane o grubości min.60 mikronów; 

- worki na ubrania i tekstylia o grubości min.60 mikronów.” 
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W pkt. 2.1 ppkt.1 brak określenia grubości worków dla frakcji popiołu. Zwracamy się z wnioskiem o 
potwierdzenie możliwości odbioru popiołu w workach o pojemności 60 l oraz grubości min. 60 
mikronów. 

Odpowiedzi na pytanie nr 4:  

Zamawiający uzupełnia powyższy punkt o worki na popiół: 

- worki na popioły o grubości min.60 mikronów.” 

Zamawiający dopuszcza zmianę wielkości worków na popiół z 120l na 60l, po uprzedniej zmianie zapisów 
w Regulaminie Utrzymania Czystości i porządku w gminie Biały Dunajec. 

 

 

Pytanie nr 5: 

Zamawiający w treści OPZ rozdział 1 pkt. 1.7 tabela określająca ilość odpadów 

poszczególnych frakcji dla zadania 7  
 

Zadanie częściowe nr 7  

20 01 11  Tekstylia  2,00  

Wskazane ilości tekstyliów 20 01 11 wynoszą 2 Mg. Jednocześnie pkt. 1.11 OPZ nie 

wskazuje aby tekstylia były odbierane w systemie workowym, sprzed nieruchomości 

mieszkańców. Mając na względzie powyższe prosimy, o doprecyzowanie i potwierdzenie że 

tekstylia będą odbierane wyłącznie na punkcie PSZOK.  

Tym samym wnosimy o wykreślenie z pkt. 2.1.1) OPZ zapisu dotyczącego : „…- worki na 

ubrania i tekstylia o grubości min.60 mikronów...” 
 

Odpowiedzi na pytanie nr 5:  

W związku z brakiem odbioru tekstyliów w workach sprzed nieruchomości w trakcie zbiórki odpadów, 
Zamawiający wykreśla z pkt. 2.1.1) OPZ zapisu dotyczącego : „…- worki na ubrania i tekstylia o  grubości 
min.60 mikronów...”.  

Jednocześnie pozostają zapisy o przyjmowaniu tekstyliów na PSZOK-u, gdzie mieszkańcy mogą przywozić 
samodzielnie i oddawać tekstylia.  

Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 1 do SWZ, w pkt. 1 ppkt. 7 zmieniając treść z: 

1) Zadanie częściowe nr 7: Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych na terenie Gminy  Biały Dunajec  - selektywnie 

zebrane odpady komunalne: tekstylia : 
………….  zł netto/1Mg, plus ……………% podatek Vat w wysokości: ………… zł, co daje 

kwotę brutto:  ……….. zł /1Mg, (słownie…………….). 

Wartość za szacunkowe 2,00 Mg:  …………… zł netto, plus ………… % podatek VAT w 

wysokości: ………….. zł, co daje wartość brutto: ………… zł, (słownie………….). 

 

Na zapis poniższy: 

 

1) Zadanie częściowe nr 7: Zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych na terenie Gminy  Biały Dunajec  - selektywnie 

zebrane odpady komunalne: tekstylia : 
………….  zł netto/1Mg, plus ……………% podatek Vat w wysokości: ………… zł, co daje 

kwotę brutto:  ……….. zł /1Mg, (słownie…………….). 

Wartość za szacunkowe 2,00 Mg:  …………… zł netto, plus ………… % podatek VAT w 

wysokości: ………….. zł, co daje wartość brutto: ………… zł, (słownie………….). 

 

Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 5 do SIWZ, §8, pkt.2 ,ppkt. 7 zmieniając treść z: 
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1) Zadanie częściowe nr 7: Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych na terenie Gminy  Biały 

Dunajec  - selektywnie zebrane odpady komunalne: tekstylia : 

………….  zł netto/1Mg, plus ……………% podatek Vat w wysokości: ………… zł, co 

daje kwotę brutto:  ……….. zł /1Mg, (słownie…………….). 

Wartość za szacunkowe 2,00 Mg:  …………… zł netto, plus ………… % podatek 

VAT w wysokości: ………….. zł, co daje wartość brutto: ………… zł, 

(słownie………….). 

Na zapis poniższy: 

 

1) Zadanie częściowe nr 7: Zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych na terenie Gminy  Biały Dunajec  - 

selektywnie zebrane odpady komunalne: tekstylia : 

………….  zł netto/1Mg, plus ……………% podatek Vat w wysokości: ………… zł, co 

daje kwotę brutto:  ……….. zł /1Mg, (słownie…………….). 

Wartość za szacunkowe 2,00 Mg:  …………… zł netto, plus ………… % podatek 

VAT w wysokości: ………….. zł, co daje wartość brutto: ………… zł, 

(słownie………….). 

 

 

Pytanie nr 6: 

Zamawiający w treści OPZ jak również SWZ nie dokonał zapisów dotyczących organizacji i 
prowadzania punktu PSZOK. Wykonawca wnosi o wyszczególnienia kodów odpadów, które 
będą przyjmowane tylko w ramach PSZOK, a nie odbierane bezpośrednio z nieruchomości. 
 

Odpowiedzi na pytanie nr 6:  

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający doprecyzowuje i wyszczególnia kody odpadów, które 
będą przyjmowane tylko w ramach PSZOK, a nie odbierane bezpośrednio z nieruchomości. 

W załączniku nr 8 do SWZ w pkt. 1, ppkt. 1 Zamawiający wprowadza poniższy zapis: 

Przedmiotem zamówienia objęte jest zagospodarowanie wszystkich odpadów komunalnych, 

zarówno odbieranych w trakcie zbiórki odpadów komunalnych jak również w punkcie PSZOK, w 

szczególności z grupy 20 oraz odpadów wchodzących w skład odpadów z grupy 15 01- włącznie 

z selektywnie gromadzonymi komunalnymi odpadami opakowaniowymi  i 17 - Odpady z 

budowy, remontów i demontażu obiektów budowlanych oraz infrastruktury drogowej 

(włączając glebę i ziemię z terenów zanieczyszczonych), 16 06 -  baterie i akumulatory, 16 01 03 

zużyte opony, 19 12 odpady z mechanicznej obróbki odpadów (np. obróbki ręcznej, sortowania, 

zgniatania, granulowania) nie ujęte w innych grupach, między innymi.: 
10 01 01 Żużle, popioły paleniskowe i pyły z kotłów (z wyłączeniem pyłów z kotłów wymienionych w 10 

01 04) 

15 01 01 opakowania z papieru i tekstury, 
15 01 02 opakowania z tworzyw sztucznych, 
15 01 03 opakowania z drewna, 
15 01 04 opakowania z metali, 
15 01 05 opakowania wielomateriałowe, 
15 01 06 zmieszane odpady opakowaniowe, 
15 01 07 opakowania ze szkła, 
15 01 09 opakowania tekstyliów, 
16 01 03 zużyte opony, 

16 06 … - baterie i akumulatory 
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16 82 ..  odpady powstałe w wyniku klęsk żywiołowych 

17 01 01 odpady z betonu oraz gruz betonowy z rozbiórek i remontów,  
17 01 02 gruz ceglany, 
17 02 02 szkło okienne, drzwiowe, 
17 06 04 materiały izolacyjne inne niż wymienione w (17 06 01, 17 06 03) 
17 09 04 zmieszane odpady z budowy, remont, demontażu (inne niż wymienione 17 09 01, 17 09 02 i 17 

09 03), 
20 01 01 papier i tektura, 
20 01 02 szkło, 
20 01 08 odpady kuchenne ulegające biodegradacji , 
20 01 10 odzież, 
20 01 11 tekstylia, 
20 01 13* rozpuszczalniki, 

20 01 14* kwasy 

20 01 15* alkalia, 

20 01 17* odczynniki fotograficzne, 

20 01 19* środki ochrony roślin I i II klasy toksyczności ( bardzo toksyczne np. herbicydy, insektycydy), 

20 01 21* lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć, 

20 01 23* urządzenia zawierające freony, 
20 01 25 oleje i tłuszcze jadalne, 

20 01 26* oleje i tłuszcze inne niż jadalne, 

20 01 27* farby, tłuszcze, farby drukarskie, kleje, lepiszcze i żywice zawierające substancje niebezpieczne, 

20 01 28 farby, tłuszcze, farby drukarskie, kleje, lepiszcze i żywice niezawierające substancji 

niebezpiecznych,  

20 01 30 detergenty nie zawierające substancji niebezpiecznych, 

20 01 32 leki inne niż cytotoksyczne i cytostatyczne, 

20 01 33* baterie i akumulatory łącznie z bateriami i akumulatorami ołowiowymi, niklowo-kadmowymi 

lub bateriami zawierającymi rtęć oraz niesortowane baterie i akumulatory zawierające te baterie, 

20 01 34 baterie i akumulatory inne niż baterie i akumulatory łącznie z bateriami i akumulatorami 

ołowiowymi, niklowo-kadmowymi lub bateriami zawierającymi rtęć oraz nie sortowane baterie i 

akumulatory zawierające te baterie, 

20 01 35* zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż lampy fluorescencyjne i inne odpady 

zawierające rtęć i urządzenia zawierające freony zawierające niebezpieczne składniki, 

20 01 36 zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż lampy fluorescencyjne i inne odpady 

zawierające rtęć, urządzenia zawierające freony i zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne 

niezawierające niebezpiecznych składników, 

20 01 39 tworzywa sztuczne, 

02 01 04 odpady tworzyw sztucznych (z wyłączeniem opakowań) 

20 01 40 metale, 

20 01 80 środki ochrony roślin inne niż środki ochrony roślin I i II klasy toksyczności (bardzo toksyczne i 

toksyczne np. herbicydy, insektycydy), 

20 01 99 inne nie wymienione frakcje zbierane w sposób selektywny, 
20 02 01 odpady ulegające biodegradacji,  

20 02 02 gleba i ziemia, w tym kamienie, 

20 02 03 inne odpady nieulegające biodegradacji, 

20 03 01 niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne, 

20 03 07 odpady wielkogabarytowe, 
20 03 99 odpady komunalne niewymienione w innych podgrupach  

 

Wykonawca w załączniku nr 8 do SWZ w pkt. 1, ppkt. 6, h) wprowadza poniższy zapis: 

Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia, zorganizowania i prowadzenia punktu 

selektywnej zbiórki odpadów komunalnych (PSZOK) zlokalizowanego na terenie gminy Biały 

Dunajec lub miasta Nowy Targ, gminy Nowy Targ lub sąsiednich gmin w odległości nie większej 

niż 20 km od granic administracyjnych gminy Biały Dunajec.  
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PSZOK powinien być otwarty dla mieszkańców: od poniedziałku do piątku w godzinach od 10:00 do 

15:00, w soboty od 9:00 do 13:00.  

Wykonawca jest zobowiązany przyjmować posegregowane odpady od mieszkańców gminy Biały 

Dunajec: 

-  tylko z nieruchomości zamieszkałych, po wcześniejszej weryfikacji czy osoba dostarczająca jest 

mieszkańcem Gminy Biały Dunajec i czy uiszcza opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

(przedstawienie aktualnych dowodów wpłat opłaty za gospodarowanie odpadami i innego dowodu 

zamieszkiwania na terenie Gminy Biały Dunajec). Mieszkaniec Gminy Biały Dunajec musi 

obowiązkowo okazać  również aktualny wniosek , potwierdzony przez UG Biały Dunajec (wzór 

wniosku zostanie przekazany Wykonawcy w ciągu 7 dni od dnia podpisania umowy). Właściciel 

nieruchomości może oddać na PSZOK maksymalnie 250kg odpadów łącznie przez cały rok.  

- Wykonawca musi prowadzić rejestr oddanych odpadów zawierającego imię i nazwisko osoby 

oddającej odpady, adres oraz rodzaj i wagę oddanych odpadów. 

- Wykonawca, co miesiąc przekaże Zamawiającemu zestawienie osób oddających odpady na PSZOK 

z terenu Gminy Biały Dunajec, zawierające imię i nazwisko osoby, adres, ilość i rodzaj oddanych 

odpadów. 

-  Zamawiający zastrzega sobie możliwość odmowy zapłaty za odpady przyjęte niezgodnie z 

zasadami tzn. przyjęte od osób bez zatwierdzonego wniosku przez UG Biały Dunajec lub pochodzące 

z działalności gospodarczej. 

- Zamawiający zastrzega sobie możliwość limitowania ilości oddawanych odpadów przez 

mieszkańców i podmioty gospodarcze w okresie trwania umowy. O limitach tych Wykonawca 

zostanie poinformowany z wyprzedzeniem, przed wprowadzeniem w/w limitów.  

W PSZOK przyjmowane będą następujące posegregowane rodzaje odpadów pochodzących z 

gospodarstw domowych i działalności: 

⚫ odpady zielone 

⚫ chemikalia i odpady niebezpieczne komunalne  

⚫ leki 

⚫ odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w 

wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu 

substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek 

⚫ baterie i akumulatory 

⚫ papier, tworzywa sztuczne, opakowania  

⚫ meble i odpady wielkogabarytowe 

⚫ szkło, opakowania szklane, szyby 

⚫ odpady poremontowe, budowlane 

⚫ sprzęt elektryczny i elektroniczny 

⚫ maksymalnie 4 opony pochodzące z pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony na 

rok z nieruchomości, 

⚫ popioły z palenisk domowych 

⚫ odzież i tekstylia 

⚫ drewno 

⚫ płyty CD, DVD 

⚫ folia rolnicza 

⚫ metal 

 

 

Pytanie nr 7: 

Zamawiający w załączniku Nr. 5 Projekt umowy w § 3 pkt 3.2 zawarł zapis:  

„3.2. posiada wpis do rejestru zbierających zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny 

prowadzony przez Głównego Inspektora Ochrony Środowiska, wymagany zgodnie z art. 49 

ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (j.t. Dz. U. z 2023 r., poz. 1587 z późn. zm.).”  
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Wykonawca informuje iż GIOŚ nie dokonuje już wpisu do rejestru , wpis ten zastąpiono 

zapisem w dziale IV BDO i jest to wystarczające potwierdzenie. 
 
Odpowiedzi na pytanie nr 7:  

Zamawiający w załączniku Nr. 5 Projekt umowy w § 3 pkt 3.2 usuwa zapis: 

„3.2. posiada wpis do rejestru zbierających zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny prowadzony przez 
Głównego Inspektora Ochrony Środowiska, wymagany zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. 
o odpadach (j.t. Dz. U. z 2023 r., poz. 1587 z późn. zm.).” 

 

 

 

Pytanie nr 8: 

Zamawiający w załączniku Nr. 5 Projekt umowy w § 6 pkt 3 zawarł zapis:  

„3.Wykonawca jest zobowiązany do użycia i odzysku, recyklingu wskazanych w ust. 1 frakcji 

odpadów oraz wskazanych w ust. 2 masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji 

według wymagań na 2025 r.”  

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu. 

 
Odpowiedzi na pytanie nr 8:  

Zamawiający w załączniku Nr. 5 Projekt umowy w § 6 pkt 3 zmienia zapis: 

3. Wykonawca jest zobowiązany do uzyskania poziomów recyklingu wskazanych w ust. 1 frakcji odpadów 
zgodnie z zapisem ustawy o utrzymania czystości i porządku w gminach Art.  3b.  obowiązkowe poziomy 
przygotowania do ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych i rozporządzenia ministra 
klimatu i środowiska z dnia 3 sierpnia 2021 r. w sprawie sposobu obliczania poziomów przygotowania do 
ponownego użycia i recyklingu odpadów komunalnych, oraz osiągnięcia ograniczenia poziomów 
składowania bioodpadów wskazanych w  rozporządzeniu ministra środowiska z dnia 15 grudnia 2017 r. w 
sprawie poziomów ograniczenia składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji dla 
odpadów wskazanych w ust. 2 projektu umowy - masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji 
według wymagań na 2025 r.” 

 

 

Pytanie nr 9: 
 

Zmawiający w dokumencie OPZ w tabeli dla zadania nr 6 wskazał: 
17 09 04  Zmieszane odpady z budowy, remontów i 

demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 17 09 

02, 17 09 03  

25,00  

 

W związku z obecną niestabilną sytuacją legislacyjną dotyczącą wymienionego kodu wnosimy o 
jego wykreślenie z przedmiotu zamówienia, bowiem Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć 
ruchów prawnych ustawodawcy wobec czego nie może wziąć odpowiedzialności za możliwe 
zmiany w przepisach a co za tym idzie w należytym wykonaniu przedmiotu zamówienia. 

 
Odpowiedzi na pytanie nr 9:  

Zamawiający dopuszcza zmianę kodu odpadów budowlanych o nr 17 09 04 - Zmieszane odpady z 
budowy, remontów i demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 17 09 02, 17 09 03 25,00 w przypadku 
zmiany przepisów w trakcie trwania umowy. 
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Dodatkowo Zamawiający w SWZ w rozdziale XXV. Zmienia zapisy dotyczące 
podstawy wykluczenia. 

Rozdział XXV SWZ dotyczący podstaw wykluczenia otrzymuje nowe brzmienie. 

XXV. Podstawy wykluczenia  

1. Zamawiający wykluczy z postępowania wykonawców, wobec których zachodzą podstawy 
wykluczenia, o których mowa w art. 108 ust. 1 ustawy Pzp, tj. wykluczy: 
1.1 Wykonawcę będącego osobą fizyczną, którego prawomocnie skazano za przestępstwo:  
a) udziału w zorganizowanej grupie przestępczej albo związku mającym na celu popełnienie 

przestępstwa lub przestępstwa skarbowego, o którym mowa w art. 258 Ustawy z dnia 6 

czerwca 1997 r. Kodeks karny (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1138 z późn. zm. - „KK”),  

b) handlu ludźmi, o którym mowa w art. 189a KK,  

c) o którym mowa w art. 228-230a, art. 250a Kodeksu karnego, w art. 46-48 ustawy z dnia 25 

czerwca 2010 r. o sporcie (Dz.U. z 2022 r. poz. 1599) lub w art. 54 ust. 1-4 ustawy  

z dnia 12 maja 2011 r. o refundacji leków, środków spożywczych specjalnego 
przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 826), 

d) finansowania przestępstwa o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 165a KK, 

lub przestępstwo udaremniania lub utrudniania stwierdzenia przestępnego pochodzenia 

pieniędzy lub ukrywania ich pochodzenia, o którym mowa w art. 299 KK,  

e) o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 115 § 20 KK, lub mające na celu 

popełnienie tego przestępstwa,  

f) pracy małoletnich cudzoziemców, o którym mowa w art. 9 ust. 2 Ustawy  

z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom 

przebywającym wbrew przepisom na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. U. z 2021 r. 

poz. 1745),  

g) przeciwko obrotowi gospodarczemu, o których mowa w art. 296-307 KK, przestępstwo 

oszustwa, o którym mowa w art. 286 KK, przestępstwo przeciwko wiarygodności 

dokumentów, o których mowa w art. 270-277d KK, lub przestępstwo skarbowe,  

h) o którym mowa w art. 9 ust. 1 i 3 lub art. 10 Ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach 

powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym wbrew przepisom  

na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, - lub za odpowiedni czyn zabroniony określony  

w przepisach prawa obcego;  

1.2 Wykonawcę, jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, 
wspólnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce 
komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za 
przestępstwo, o którym mowa w art. 108 ust. 1 pkt 1) ustawy Pzp;  

1.3 Wykonawcę, wobec którego wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną decyzję 
administracyjną o zaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie 
społeczne lub zdrowotne, chyba że Wykonawca odpowiednio przed upływem terminu do 
składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo przed upływem 
terminu składania ofert dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na 
ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł 
wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności;  

1.4 Wykonawcę, wobec którego orzeczono zakaz ubiegania się o zamówienia publiczne;  

https://sip.legalis.pl/document-view.seam?documentId=mfrxilrtg4ytkmzxgy2doltqmfyc4njvgm4tkmzygi
https://sip.legalis.pl/document-view.seam?documentId=mfrxilrtg4ytkmzxgy2doltqmfyc4njvgm4tknbygu
https://sip.legalis.pl/document-view.seam?documentId=mfrxilrtg4ytkmrrgu4tkltqmfyc4njug44taobzha
https://sip.legalis.pl/document-view.seam?documentId=mfrxilrtg4ytmmjsga3tcltqmfyc4njyge3dknrthe
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1.5 Wykonawcę, jeżeli Zamawiający może stwierdzić, na podstawie wiarygodnych przesłanek, 
że Wykonawca zawarł z innymi wykonawcami porozumienie mające na celu zakłócenie 
konkurencji, w szczególności jeżeli należąc do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu 
ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, złożyli odrębne 
oferty, oferty częściowe lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, chyba że 
wykażą, że przygotowali te oferty lub wnioski niezależnie od siebie;  

1.6 Wykonawcę, jeżeli, w przypadkach, o których mowa w art. 85 ust. 1 ustawy Pzp, doszło do 
zakłócenia konkurencji wynikającego z wcześniejszego zaangażowania tego wykonawcy 
lub podmiotu, który należy z Wykonawcą do tej samej grupy kapitałowej  
w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów  
(t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1689), chyba że spowodowane tym zakłócenie konkurencji może 
być wyeliminowane w inny sposób niż przez wykluczenie Wykonawcy z udziału  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

 
 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert zostaje wydłużony.. 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem platformazakupowa.pl 

na stronie: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1017074 do dnia 23.12.2024r. do godziny 

11:00  
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